
 

  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 16/2005 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Αναµόρφωση προϋπολογισµού – έγκριση µελέτης για το έργο Αποκατάσταση 
δρόµου Κάµπας, συνολικού ποσού 8.545€» 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  149/2005 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 20ή   
∆εκεµβρίου 2005, ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
2384/15-12-2005 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 9 : 
 Ο κ. Παπαλάς προσήλθε µετά την συζήτηση του 3ου θέµατος, ενώ ο κ. 
Λαρδάς απεχώρησε µετά την συζήτηση του 18ου θέµατος. 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Ζαχαρίας Γλαρός 
2 Παναγιώτης Τσαρνάς 2 Κώστας Σταµούλης 
3 Νίκος Λαρδάς 3 Χαράλαµπος Χερουβής 
4 Λευτέρης Πυρούδης 4 Χρήστος Καζάλας 
5 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 ∆ηµήτρης Κουρελής   
8 Μιχάλης Περρής   
9 Κώστας Τσουρής   

 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 18ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, είπε στο ∆Σ τα εξής: 
 Με την 91/2004 προηγούµενη απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, είχαµε 
αποδεχθεί το ποσό των 50.000€, που προέρχεται από την ΣΑΤΑ 2004 (Πολιτική 
Προστασία), για την αντιµετώπιση αναγκών που προέκυψαν από θεοµηνίες. Στην ίδια 
απόφαση, αναφέρεται ότι σε επόµενη συνεδρίαση θα γίνει η κατανοµή του ποσού 
αυτού και θα προσκοµιστούν οι σχετικές µελέτες για έγκριση. 
 Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, έθεσε υπ’ όψη του Σώµατος την 
209/2005 µελέτη της ΤΥ∆Κ Σάµου, µε τίτλο «Αποκατάσταση δρόµου Κάµπας, 
συνολικού ποσού 8.545€. Σύµφωνα µε την Τεχνική έκθεση της µελέτης, η µελέτη 
αυτή αφορά την αποκατάσταση ζηµιών που προέκυψαν στον δρόµο αυτό από ακραία 
καιρικά φαινόµενα. Συγκεκριµένα, πρόκειται να γίνει κατασκευή δανειοθαλάµου και 
επιχωµάτωση του αγροτικού δρόµου, όπως επίσης και καθαρισµός του χαντακιού 
απορροής όµβριων υδάτων του δρόµου. 
 Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, προτείνει σαν τρόπο εκτέλεσης 
του έργου αυτού την απ’ ευθείας ανάθεση από την δηµαρχιακή επιτροπή. 
 Κατόπιν αυτών, ακολούθησε συζήτηση και δόθηκαν απαντήσεις σε 
ερωτήµατα δηµοτικών συµβούλων. Στη συνέχεια, ο πρόεδρος κάλεσε το ∆Σ να 
αποφασίσει σχετικά µε την αναµόρφωση του προϋπολογισµού, µε την µεταφορά 
ποσού από τον  ΚΑ 30/7312.20, µε τίτλο «Αντιµετώπιση αναγκών από θεοµηνίες» σε 



 

  

νέο ΚΑ για την εκτέλεση του έργου του θέµατος, τον καθορισµό τρόπου εκτέλεσης 
του έργου και την έγκριση της σχετικής µελέτης. 
 Το ∆Σ µετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα παραπάνω,  
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 
 1.  Εγκρίνει ως προς όλα τα σηµεία την 209/2005 µελέτη της ΤΥ∆Κ Σάµου, 
µε τίτλο «Αποκατάσταση δρόµου Κάµπας», συνολικού ποσού 8.545€. 
 
 2.  Αναµορφώνει τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου, χρήσεως 2005, ως 
εξής: 
  α.  Μεταφέρει από τον ΚΑ 30/7312.20, µε τίτλο «Αντιµετώπιση 
αναγκών από θεοµηνίες», το ποσό των 8.545€, στο µε ΚΑ 9/9111 Αποθεµατικό. 
  β.  Μεταφέρει από το Αποθεµατικό το ποσό των 8.545€ στον 
δηµιουργούµενο ΚΑ 30/7312.35, µε τίτλο «Αποκατάσταση δρόµου Κάµπας». 
  γ.  Τα σύνολα των εσόδων και εξόδων του προϋπολογισµού, δεν 
θίγονται µε την αναµόρφωση αυτή. 
 
 3.  Καθορίζει σαν τρόπο εκτέλεσης του έργου του θέµατος, την απ’ ευθείας 
ανάθεση από την ∆ηµαρχιακή επιτροπή. 
 
 4.  Τροποποιεί το πρόγραµµα εκτελεστέων έργων του ∆ήµου και εγκρίνει την 
εκτέλεση του έργου αυτού ανεξαρτήτως σειράς. 
 
 5.  Ο ∆ήµαρχος και η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή, θα προχωρήσουν στις παραπέρα 
ενέργειες (Ανάθεση κλπ). 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  149/2005 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 
κατωτέρω: 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Παναγιώτης Τσαρνάς 
 Νίκος Λαρδάς 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Μιχάλης Περρής 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 
 Κώστας Τσουρής 

                                                                                                                                                                       
    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

                                                                             Άγιος Κήρυκος 27 ∆εκεµβρίου 2005 
                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  
 
               

ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 



 

  

 
 
 
 
 


